

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	ZAHRÁDKÁŘSKÉ OSADY A JEJICH VÝZNAM V UDRŽITELNÉM ROZVOJI ÚZEMÍ
Jméno autora:	Bc. Michaela Kafková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra urbanismu a územního plánování
Vedoucí práce:	Ing. arch. Marek Janatka, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra urbanismu a územního plánování , Fakulta stavební, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání se týká aktuálních problémů a reaguje na současnou situaci v oboru i legislativě.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Z hlediska zadaného rozsahu řešení bylo zadání zcela splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala aktivně a samostatně, v průběhu zpracování práce reagovala na podněty vedoucího a řešila potřebné dílčí úkoly. Od počátku zpracování projevovala aktivní znalost tématiky i znalost technického zpracování práce (GIS).	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka projevila velmi dobrou orientaci v problematice územního plánování i v problematice zahrádkářských osad. Na zpracování práce je vidět i určitá praktická zkušenost s danou problematikou. Odborný přínos práce pro další využití je zřejmý. Kvalitě práce škodí chaotičnost uspořádání některých kapitol a někdy nesourodé prolínání myšlenek do jiných částí práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni. Z formálního hlediska snižuje kvalitu již zmíněná chaotičnost členění a obsahu kapitol. Formální stránce nepřidává ani nepříliš přehledná hierarchie nadpisů kapitol a nejednotné a graficky nedotažené formátování odstavců.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka pracuje se zdroji velmi dobře, využívá veškeré dostupné informace k problematice. Analytická i návrhová část jsou dobře odlišeny.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

U práci si mimo jiné cením výběru tématu, kdy práce upozorňuje na významné mezery v této oblasti při řešení koncepčního a udržitelného rozvoje území. Práce přináší základní typologii zahrádkářských osad. Je zřejmé, že tento způsob zpracování by zasloužil další rozpracování, což by však přesahovalo rozsah diplomové práce. Důležité je, že práce pracuje s aktuální legislativou – zahrádkářským zákonem - a pokouší se vytvořit systém regulativů, který je v praxi často opomíjený nebo nedořešený. Samotný technický obsah regulativů by bylo samozřejmě potřeba podrobit širší odborné diskusi, ale jako základ pro řešení této problematiky je práce velmi dobrá.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Aktuální téma, velmi dobrý základ pro rozvinutí tematiky, velmi dobrá úroveň zpracování, velký podíl vlastních zkušeností a názorů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 2.2.2023

Podpis: